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1. Arrodoneix a la xifra indicada en cada cas: 

a) 1237 a desenes   →   ………………………………….. 

 

b) 53467 a unitats de miler   →  ………………………………….. 

 

 

2. Realitza les operacions indicades: 

a) (3 · 15 +18) : 9 – 7 = 

 

b) 3 · 15 +18 : (9 – 7) = 

 
 

 
3. Calcula aplicant les propietats de les potències: 
   

a) (24)2:27= 
 
 
b) 25 · 55 = 
 
 
 
 

4. En un edifici de 12 plantes hi ha 9 finestres a cada planta, cada finestra té quatre 
vidres; si cada vidre costa 25 €, quant costen els vidres de tot l’edifici? 

�
 

1r 

1                                   Matemàtiques  


